



MPN2025 LÉLEKMOZGATÓ FOTÓPÁLYÁZAT AMATŐR ÉS PROFI TARTALOMKÉSZÍTŐKNEK ÉLETKORI MEGKÖTÉS NÉLKÜL

TISZTELET, ELFOGADÁS, KITARTÁS, PÉLDAMUTATÁS ÉS KÖZÖSSÉGÉPÍTÉS!

A Magyar Paralimpiai Bizottság (MPB) és a Fogyatékosok Országos Diák-, Verseny- és Szabadidősport Szövetsége (FODISZ) a 2025. évben immáron nyolcadik alkalommal szervezi meg a Magyar Parasport Napját.

A Magyar Parasport Napjának szemléletformálás céljából létrehozott „**Lélekmozgató**” Programja Magyarország összes önkormányzatát, nevelési, oktatási intézményét, egyetemét - az óvodástól az egyetemista korosztályig -, szociális és gyermekvédelmi, továbbá rehabilitációs intézményét, sportegyesületét, -szervezetét, s nem utolsósorban a határon túli magyar tanítási nyelvű iskoláit, valamint magyar közösségeit arra invitálja, hogy ünnepeljük együtt a magyar parasportot és hazánk parasportolóit.

Mivel a szervezők fontosnak tartják a lakosság, valamint a tartalomkészítők és média munkatársainak minél szélesebb körű bevonását a témába, ezért a Magyar Parasport Napja alkalmából a szervezők **LÉLEKMOZGATÓ VIDEÓPÁLYÁZATOT** írnak ki amatőr és profi kategóriában, mely pályázaton **csak a Magyar Parasport Napjához szorosan kapcsolódó, a fogyatékossgal élő emberek világát is bemutató videókkal lehet indulni.**

Érdeklődsz az integráció vagy inklúzió iránt? Akkor itt egy kiváló lehetőség számodra! Ha fontosnak tartod szemléletmódváltást a fogyatékossgal élőkkel vonatkozásában és van egy kreatív ötleted, akkor ne habozz, **VÁGJ BELE ÉS JELENTKEZZ!**

A 2025-ös év pályázat témakörei a következők:

- Híres fogyatékossgal élők a sportban
- Hogyan, milyen támogatással és eszközrendszer segítségével foglalkozik/foglalkozhat a sportszervezet a fogyatékossgal élőkkel
- Hogyan változott a sportban résztvevő fogyatékossgal élők aránya és oktatási metódusa, összehasonlítás régen és ma
- Hogyan lehet a fogyatékossgal élők kompetenciáit és a sportolás/versenyzés iránti elvárásokat összeegyeztetni
- Jövőkép a fogyatékossgal élők sportjában integrált vagy szegregált szemléletben
- „Fogyatékosnak lenni, nem azt jelenti: vesztésnek lenni.”
- Elfogadás, szolidaritás, együttműködés / a fogyatékosok világának és az épek világának kapcsolatai.

Az egyes témakörön belül a téma szabadon választható!

A PÁLYAMŰVEKEL SZEMBEN TÁMASZTOTT KÖVETELMÉNYEK:

A pályaművek típusa: videó. A **videó** terjedelme max. 3 perc hosszúságú, MP3/MP4/ AVI/ Real Player/ Windows Media Player formátumú lehet. A videó továbbá minimum 1080*760p felbontású, lehetőség szerint fekvő tájolással készített kisfilm.

PÁLYÁZATI KATEGÓRIÁK (életkori megkötés nélkül)

- amatőr tartalomkészítő kategória
- profi tartalomkészítő kategória

Kizárólag olyan alkotással lehet pályázni, amely más pályázatokon nem vett részt.

BEKÜLDÉSI HATÁRIDŐ

2025. március 22., éjfélig

A PÁLYÁZAT BEKÜLDÉSÉNEK MÓDJA:

Az előzetesen regisztráltak a **regisztrációs véghatáridőt, azaz 2025. február 22-ét követően tölthetik fel a FODISZ weboldalán fotóikat.**

HOZZÁJÁRULÁS

A pályázó a pályázaton való részvételével hozzájárul, hogy a beküldött pályázati anyaga nyilvánossá váljon a média és az MPN2025 kommunikációs felületei (pl.: honlapok, közösségi média oldalak) számára. A pályázó továbbá hozzájárul, hogy beküldött pályaműve (a pályázó nevének feltüntetésével) a szervezők által az MPN2025 programról készített bármilyen kiadványban, kiállításon megjeleníthető, mellyel kapcsolatban a pályázó semmilyen anyagi, jogi követeléssel nem él.

A Lélekmozgató fotópályázatra beküldött, feltöltött fotókon feltűnő személyek személyiségjogát nem sértő megjelenésével kapcsolatban a pályázatot benyújtó tartozik felelősséggel!

A pályázat benyújtásakor a pályázó nyilatkozik, hogy a fotókon feltűnő személyek – illetve kiskorúak esetén a hozzátartozó, gondviselő – hozzájáruló nyilatkozatával rendelkezik a képmás készítéséhez és felhasználásához, valamint a nyilvánosságra hozásához és a pályázatra való beküldéséhez.

EREDMÉNYHIRDETÉS

2025. április 22.

A díjazottak névsora a Lélekmozgató Program FB oldalon, illetve a www.fodisz.hu és a www.hparalimpia.hu oldalon kerül kihirdetésre.

DÍJAZÁSOK

A zsűri a Lélekmozgató Program keretében meghirdetett pályázati felhívásokra **beérkező pályázatokból a legkiválóbb 120 pályaművet, alkotást díjazza** névre szóló elismerő okirattal és értékes Decathlon sporteszközvásárlási ajándékkártyával, melynek összértéke 600.000.-Ft.

A pályázatok elbírálásához a zsűri szakértő tagjait a Magyar Paralimpiai Bizottság és a FODISZ kéri fel.

A PÁLYÁZAT KEZELŐJE

A Magyar Paralimpiai Bizottság megbízásából a Fogyatékosok Országos Diák-, Verseny- és Szabadidősport Szövetsége (FODISZ).

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ

koordinator@fodisz.hu